
Ο χαρισματικός «Αγιορείτης» με τη γενειάδα και το καλογερικό ντύσιμο, 
τελικά ήταν Άγγλος ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ. 

Βλέπετε οι μυστικές υπηρεσίες ξέ-
ρουν να επιλέγουν ικανότατα άτομα
για να πετυχαίνουν τον σκοπό τους.
Στη ένθετη φωτογραφία, ο David Bal-
four, ως ιερομόναχος Δημήτριος Α-
γιορείτης. 
Ο Άγγλος κατάσκοπος που λειτουρ-
γούσε στο Κολωνάκι,
εξομολογούσε τη βασιλική οικογέ-
νεια, 
έκανε αγιασμούς σε αριστοκρατικά
σπίτια και μάθαινε έγκαιρα όλα τα μυ-
στικά. 
Ο συνταγματάρχης Μπαλφουρ δεν
είχε κανένα πρόβλημα, αφού ολοκλή-
ρωσε την αποστολή του ως «αγιορεί-
της κληρικός» να πετάξει τα ράσα
παραμένοντας στις μυστικές υπηρε-
σίες της Βρετανικής Πρεσβείας στην
Αθήνα μέχρι το 1947 (φορώντας πλέ-
ον κουστούμι !) Εμφανισιακά ήταν
πραγματικά αγνώριστος!
Όπως θα διαβάσετε εδώ, 
η οικογένειά του είχε εβραϊκές ρί-

ζες. 
«... ο Arthur James Earl of Balfour, ...

το 1917, ως υπουργός των Εξωτερικών της Μεγάλης Βρετανίας, εξέδωσε την γνωστή
ως «Διακήρυξη Μπάλφουρ» με την οποία, για πρώτη φορά, προαναγγέλθηκε η δημι-
ουργία Κράτους του Ισραήλ και η ανάγκη των απανταχού Εβραίων να αποκτήσουν τη
δική τους «εθνική εστία» στην περιοχή της Παλαιστίνης»

Αυτό δεν εμπόδισε τον "π.Δημήτριο" να παριστάνει άλλοτε τον παπικό, κι άλλοτε τον
Ορθόδοξο (όταν η αποστολή του σχετίστηκε με την Ελλάδα).  

«Εκείνη την εποχή ο Μπάλφουρ έγινε Ρωμαιοκαθολικός μοναχός, ...  στα τέλη της δε-
καετίας 1920, μια μονή στην οποία όλοι οι μοναχοί ...  προσπαθούσαν να βοηθήσουν
την προσέγγιση της Ορθοδόξου και της Καθολικής Εκκλησίας. 
... Το έργο της μονής ...  ανεστάλη με απόφαση του Βατικανού όταν τρεις μοναχοί, ο
Μπάλφουρ, ο Lev Gilet και ο Alexis van der Mensbrughe, εγκαταλείπουν τον Ρωμαιο-
καθολικισμό, ασπάζονται την Ορθοδοξία». 
Προσποιήθηκαν ότι τάχα ασπάστηκαν την Ορθοδοξία! 
Το Βατικανό ανακοινώνει ότι κλείνει την μονή! (Ιδανικό άλλοθι!) 
Έτσι εύκολα μεταπηδούν από το ένα στρατόπεδο (των οικουμενιστών) στο άλλο ως
δήθεν διωγμένοι! 
Προσέξτε και την ημερομηνία που γίνονται αυτά τα ανοίγματα παπισμού-ορθοδόξων:
1920! Θυμάστε τι συνέβη μετά ε;
Το 1932 ο Μπάλφουρ εμφανίστηκε στο Άγιον Όρος. 



Το 1935 ο παπα-Δημήτριος Μπάλφουρ χειροτονήθηκε ιερέας στην Αθήνα.
Το 1941, λίγο προτού οι Γερμανοί εισβάλλουν στην Ελλάδα, ο Μπάλφουρ αναχώρησε
από την Αθήνα, με το προσωπικό της βρετανικής πρεσβείας, με προορισμό το Κάιρο.
Τον Ιανουαάριο του 1947, στην Ελλάδα...  μια σειρά δημοσιευμάτων  αναφέρθηκαν στην
ιδιότητα του Μπάλφουρ ως πράκτορα των Αγγλικών Μυστικών Υπηρεσιών. Τα πρωτο-
σέλιδα δημοσιεύματα υπήρξαν ο λόγος που ο Μπάλφουρ απομακρύνθηκε από την Α-
θήνα και στις 20 Μαΐου του 1947 μετατέθηκε στο Ισραήλ ως Α' Γραμματέας της εκεί
Αγγλικής Πρεσβείας.
Χωρίς ράσα πλέον, στις 3 Απριλίου 1948 ο Ντέιβιντ παντρεύτηκε στο Ισραήλ και από το
γάμο τους γεννήθηκε μια κόρη. 

Ενδεικτικά άρθρα για τον ρόλο του αγιορείτη πράκτορα "π.Δημητρίου" Μπαλφούρ
http://www.markoseugenikos.gr/index.php?name=o.praktoras.ton.egglezon

https://el.metapedia.org/wiki/Ντέιβιντ_Μπάλφουρ

https://www.imerodromos.gr/deivint-balfour-o-rasoforos-vretanos-praktoras/

Επειδή η Ορθόδοξη εκκλησία μας ήταν και θα είναι πάντα στο στόχαστρο. 


